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Nová kolekce Evy Herzigové 

Světoznámá modelka Eva Herzigová vytvořila již třetí exkluzivní limitovanou kolekci pro francouzskou módní značku UN 1 DEUX 2 TROIS 3 (1-2-3 Paris). Modely pro letošní jaro a léto najdete v pražské prodejně v obchodním centru Chodov. 
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Jarní kolekce Evy Herzigové je striktně moderní; způsobem, jakým kombinuje štíhlou siluetu delikátních, romantismem nadýchaných blůz s cigaretovými kalhotami nebo mixuje pánské džíny a blůzy s objemnými rukávy, které připomínají oblečení renesančních pážat. Dívčí halenky, košile s vyšívanými límci a květinové motivy evokují ladnou eleganci bohémského stylu. Aktuální je i výběr materiálů, plastické vyšívání a měkkost barev. To vše vytváří vzhled tak typický pro Evu: spontánní, svěží a troufalý, sofistikovaný a přirozený.
Modely se nesou ve znamení hravých kombinací - elegantní Chanel sáčko protkávané lurexovými vlákny je doplněno džínami "BOYFRIEND" v chlapeckém střihu. Při jejich navrhování se Eva nechala inspirovat džínami svého přítele, které si od něj s oblibou vypůjčuje. 
Kratičká kožená bunda v motorkářském stylu je doplněna nadýchanou hedvábnou halenkou s bohatým řasením na předním díle a úzkými černými kalhotami s decentním nabíráním ve sníženém pase. 
Pouzdrové kožené šaty v barvě camel budou dokonalé, pokud je doplníte střevíčky na vysokém podpatku s leopardím vzorem. Ostatně ve stejném provedení leopardí kůže jsou i pánské mokasíny, ke kterým zase neodmyslitelně patří stejný pásek.  
Romantické viskózové šaty v malinové a kouřově modré barvě jsou propínací a mají roztomilé malé volánky ve sníženém pase. Geniální střih těchto šatů a těžší splývavý materiál prospěje i ženám s pár kily navíc. 

Neodolatelné jsou dlouhé romantické šaty typické pro 70. léta ze směsi hedvábí  a bavlny s jemným květinovým potiskem, volánky a jemným podélným sámkováním na předním díle. Budou slušet především vyšším postavám. 
Pro ty, které si oblíbily pánský styl, je určeno dvouřadé sako v barvě camel, které je možné doplnit sukní zdobenou šněrováním na zadním díle v mini nebo širokými splývavými kalhotami.

Kolekce Evy Herzigové pro letošní jaro je zkrátka originální, střídá a míchá styly i materiály. Je plná barev a jako zrcadlo odráží charakteristický styl Evy, která je ikonou módního světa a především ikonou stylu 1.2.3 Paris.

Eva Herzigová se stala tváří značky 1-2-3 loni na jaře a součástí této spolupráce je i tvorba dvou limitovaných kolekci ročně. Slavná topmodelka nespoléhá jen na svůj vzhled, ale také na svůj vkus a cit pro design, který získala během své veleúspěšné kariéry ve světě módy.
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Oficiální stránka společnosti: www.1-2-3.fr
Obchody UN 1 DEUX 2 TROIS 3 (1-2-3):

Gallery Myšák, Vodičkova 31, Praha 1

Palladium, nám. Republiky 1, Praha 1

OC Chodov, Roztylská 19, Praha 4,
Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň

Pro novináře: 

Mediareport, s.r.o.

Terezie Kaslová

E: kaslova@mediareport.cz
T: +420 603 551 372

