Tisková zpráva 19. 2. 2013
Amanbir v YogaMe
Studio YogaMe a KundaliniPrague si vás dovolují pozvat na tři jedinečné akce, které proběhnou pod vedením newyorského učitele Joa Amanbira Younga.
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Jaro je nejvhodnější čas pro pročištění těla a vytvoření pevného základu pro naše zdraví a fitness. Připravili jsme pro vás pětidenní očistný a omlazující program založený na učení indického učitele Yogi Bhajana a na léčebných očistných technikách východní a ajurvédské medicíny. Během těchto dnů budete dodržovat doporučený výživný vegansko-alkalický dietní režim, očistný proces podpoříme léčebnými bylinami, poradenstvím a každé ráno specifickým jógovým cvičením a meditacemi. Celý detoxifikační proces rovněž aktivujeme i stimulací akupunkturních bodů, která současně nastolí v těle harmonii a zmírní chutě. Tato jogínská očista je velmi jemná, ale účinná. Na rozdíl od jiných radikálních diet či půstů, kdy dochází ke zbytečnému stresu na tělo i psychiku, projdeme očistným procesem, který aktivuje hlubokou změnu v našem těle i psychice a navrátí je zpět do přirozeného stavu rovnováhy.

Semináře:

5ti denní ranní jogínská očista Těla, Mysli i Ducha 

Pondělí až pátek vždy ráno od 6:30 do 8:00, ve dnech 22. až 26. dubna 2013. 

Jednodenní seminář Starověké umění sebeléčení
Sobota 27. dubna 2013, 10-18h. 

 Jogínská a východní učení poskytují silný rámec pro léčení nejrůznějších nemocí těla, mysli i ducha. Naše zdraví je závislé na vybalancování našich zvyků, čaker, emocí a způsobu stravování. V tomto semináři se budeme zabývat praktickou aplikací starověkých léčebných učení, které podpoří naší duchovní praxi, zdraví a úspěch. Dozvíme se o nástrojích, kterými můžeme tuto harmonii ovlivňovat, např.: definování základních archetypů pro určení správné diety, vztah východní anatomie a energetických meridiánů těla k našim emocím, práce s tlakovými body s cílem zlepšit různé zdravotní a psychické problémy, jednoduché pozice a meditace kundalini jogy.
Amanbir povede také spolu s Irenou Shanti speciální lekci Kundalini jógy na téma RADOST, v neděli dne 21. dubna od 18 hodin.

Amanbir bude během svého pobytu v Praze poskytovat i osobní konzultace. Možno objednat ve studiu YogaMe.
Všechny akce se konají ve studiu YogaMe, Národní 21, Praha 1.

Rezervace a více informací o seminářích Joa Amanbira Younga najdete na www.yogame.cz a www.kundaliniprague.cz.
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Joe Amanbir Young působí v New Yorku jako učitel kundalini jógy, starověké linie jógy.  Jeho semináře jsou známé dynamickým a praktickým přístupem a spojením jeho  vřelosti, smyslem pro humor, a léty zkušeností. Amanbir pracuje též jako léčitel vzdělaný v mnoha oblastech. Studoval akupunkturu, východní medicínu, astrologii, bylinnou terapii, numerologii, a NADA terapii pro drogově závislé. Nyní  učí v rámci mnoha mezinárodních seminářů  v oblasti terapeutické jógy a tradiční orientální medicíny. 

Studio YogaMe
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Kromě těchto mimořádných seminářů nabízí ve studiu YogaMe pravidelně různé druhy jógy ve všech jejích prvcích – cvičení, dýchání, meditaci a jogínské filozofii. Stačí si vybrat podle kondice, zdravotního stavu i věku. Protáhnout své tělo mohou do YogaMe přijít i těhotné ženy a dokonce i malé děti zde mají možnost seznámit se s jógou. 

Pokud někoho trápí bolesti zad, může si vyzkoušet speciální hodiny pilates nebo jógy. 
Kontakty:

YogaMe

Národní 21, Praha 1

T: +420 602 770 867
www.yogame.cz
 

Pro novináře: 

Mediareport, s.r.o.

Terezie Kaslová

E: kaslova@mediareport.cz
T: +420 603 551 372

